

POLITEHNIKA PULA
Visoka tehničko – poslovna škola s p.j.

**PROCEDURA ANALIZE POKAZATELJA
DOSTATNOSTI I KVALITETE OBRAZOVNIH
RESURSA SKSP.30.11-A**

IZRADIO:

IZDANJE:

PREGLEDAO:

ODOBRIO:

1. PROCEDURA ANALIZE POKAZATELJA DOSTATNOSTI I KVALITETE OBRAZOVNIH RESURSA (SKSP.30.11-A)

CILJ POSTUPKA	Cilj analize je utvrditi kvantitativno i kvalitativno stanje obrazovnih resursa kako bi se na temelju toga planirale aktivnosti njihova upravljanja i unaprjeđivanja.
OPIS PROVEDBE POSTUPKA	<p>Analizu provodi Ured za kvalitetu. Podaci se prikupljaju od nastavnog i nenastavnog osoblja, Zajednički službi, Sveučilišne knjižnice i knjižnica odjela.</p> <p>Prikupljaju se sljedeći podaci:</p> <ul style="list-style-type: none"> • podaci o zgradama i kapitalnoj opremi • podaci o prostoru predviđenom za nastavu i omjeru istog i broja studenata • podaci o nastavničkim kabinetima i omjeru istog i broja nastavnog osoblja • podaci o računalnim učionicama • podaci o laboratorijima/praktikumima koji se koriste u nastavi • podaci o prostoru koji se koristi samo za znanstveno-istraživački i stručni rad • podaci o prostorima namijenjenim radu zajedničkih (stručnih) službi i omjeru istog i broja nenastavnog osoblja • podaci o Sveučilišnoj knjižnici i knjižnici POLITEHNIKE PULA • podaci o elementima studentskog standarda • podaci o broju i strukturi nenastavnog osoblja i omjera istog i broja nastavnog osoblja i studenata • podaci o prihodima i rashodima poslovanja • procjena zadovoljstva kvalitetom usluga Sveučilišne knjižnice i knjižnici POLITEHNIKE PULA (dio PO5.11, PO5.12 i PO8) • procjena zadovoljstva kvalitetom usluga zajedničkih (stručnih) službi (dio PO5.11, PO5.12 i PO8) <p>Izvešće o rezultatima analize izrađuje se na obrascu SKSP-31-11.01-A - Obrazovni resursi.</p>
DINAMIKA PROVEDBE POSTUPKA	Postupak se provodi najmanje jednom u dvije godine.
ZA POSTUPAK ODGOVORAN	Dekan, prodekan za poslovne odnose i financije, predsjednik Glavnog odbora za kvalitetu, tajnik, Ured za kvalitetu
JAVNOST REZULTATA POSTUPKA	Rezultati su dostupni svim unutarnjim i vanjskim dionicima POLITEHNIKE PULA.